
„Regélő régió” Debrecenben

A Gábor József Kulturális Alapítvány a Fehér Bot 
Alapítvány és az Újkerti  Könyvtár szervezésében 2011. 
április  15-én már másod ízben került  megrendezésre  a 
„Regélő  Régió”  vers,  próza  és  mesemondó  verseny  a 
debreceni Újkerti Könyvtár falai között.

A  vetélkedőn  a  Hajdú-Bihar,  Szabolcs-Szatmár-
Bereg  megyei  sorstársak  illetve  a  Dr.  Kettesy  Aladár  

Általános  Iskola  diákjai  mondhatták  el  kedvenc  irodalmi  alkotásaikat  illetve  saját  
szerzeményüket. Az  irodalmi  délután  házigazdái,  először  az  Újkerti  Könyvtár  vezetője 
Szilágyi  Ildikó majd  Pappné  Karcagi  Márta  a  Gábor  József  Kulturális  Alapítvány 
kuratóriumának tagja, a Fehér Bot Alapítvány művelődés szervezője köszöntötte a költészet 
napja  alkalmából  megjelent  előadókat  és  vendégeket.  A 
köszöntőket követően  Barna Júlia látássérült  költőnő saját 
versét mondta el útravalónak a versenyzőknek. A színvonalas 
eseményt Rózsa Dezső a Gábor József Kulturális Alapítvány 
kuratóriumának tagja vezette.  A szereplők két kategóriában 
mérhették össze tudásukat, gyermek és felnőtt kategóriákban. 
A  Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolából  hat  gyermek 
érkezett,  öten  verset,  egy  gyerek  pedig  mesét  adott  elő. 
Rendkívüli  lelkesedésük  és  odaadásuk  a  zsűri  mindhárom 
tagját  lenyűgözte.  A gyermek  előadók után  következtek  a  felnőttek,  akik  nemcsak  ismert 
szerzők  műveit  adták  elő  a  hallgatóságnak,  hanem  saját  szerzeményüket  is.  A  felnőtt 
sorstársak közül többen is választottak József Attila versei közül. Minden előadó nagyon jól 

szerepelt,  az  előadott  műveket  hallva  a  zsűri  nem  volt 
könnyű helyzetben.  A zsűri tagok: - Dr. Makai Erzsébet 
Debrecen  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal 
Kulturális  Osztályának  Főtanácsosa,  -  Bényei  József 
költő, publicista és - Ézsiás László országosan elismert 
vak versmondó voltak. A verseny két kategóriában zajlott, 
ezért  a  díjazás  is  két  kategóriában  történt.  A gyermekek 
díjazottjai: I. helyezett Horvát Gábor 1. osztályos tanuló, 
II.  helyezett  Horváth  Árpád  3.  osztályos  tanuló,  III. 
helyezett  Sustyák  Csaba  1.  osztályos  tanuló.  Minden 

versmondó „apróság” csokoládéban, a helyezettek még egy-egy mese-hangoskönyv CD-ben 
is részesültek. A felnőttek díjazottjai: megosztott első helyezettek Tőzsér Zoltánné és Tóth 
Katalin,  II.  helyezett  Szuromi  Sándorné.  Ők  szintén,  mint  a  gyermek  helyezettek  
hangoskönyv CD-vel illetve minden felnőtt versmondó Barna Júlia - Álmok másnapján -  
című  verseskötetével  gazdagodott.  A  zsűri  különdíját  -  Bényei  József  saját  kötetét  -  a  
gyerekek közül Rácz Vivien 3. o. tanulónak, a felnőttek között pedig Fehérvári Sándornénak 
és  Hidi  Ferencnének  adta  át  a  szerző.  Az  Újkerti  Könyvtár  különdíját,  egy  plüss  kutyust  
Szilágyi Ildikó könyvtár vezetőtől Sustyák Csaba 1. o. kisdiák kapta meg.

A zsűri  tagok örömüket  fejezték  ki,  hogy az  alkalomhoz  illően  sokan választottak 
József Attila költeményt, s mi több ötletként merült föl az is, - a saját versek hallatán -, hogy 
vak és gyengénlátó sorstársak új antológiás kötetének nyomtatása is szóba kerülhet a jövőben.
A költészet napi találkozó a megjelent hallgatóság számára maradandó élményt nyújtott.
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   Képes illusztráció

(A gyermek helyezettek)

(A további szereplő gyermekek)
  

   (A felnőtt helyezettek)

  




